

## **Outlander на Mitsubishi Motors е обявен за най-безопасният нов лек автомобил в Япония за фискалната 2012 година**

*Outlander* задава нови стандарти за безопасност

Токио, 10 май, 2013 г. – Mitsubishi Motors Corporation (MMC) обяви, че произвежданият от компанията изцяло нов *Outlander* е получил **наградата “Пет звезди” на JNCAP** (японската програмата за оценка на нови авомобили), както и Първа награда на **JNCAP**, с което този SUV затвърди челната си позиция по отношение на автомобилната безопасност.

### ● Наградите на JNCAP дават оценка, базирана на тестове за безопасност

Наградата “Пет звезди” на JNCAP се дава на нови автомобили, които са били представени за първи път през съответната японска фискална година (2012 г.) и са получили максимална оценка “пет звезди” в креш тестовете на JNCAP, проведени от Японското министерство на земята, инфраструктурата, транспорта и туризма и Националната агенция за автомобилна безопасност и подпомагане на пострадалите (NASVA). Първата награда на JNCAP се дава на автомобила, постигнал най-добър резултат.

Програмата JNCAP обхваща както безопасността на пътуващите в автомобила, така и защитата на пешеходците по време на креш тестовете. Оценява се цялостното ниво на безопасност на автомобила и се дава оценка от една (най-ниска) до пет (най-висока) звезди. *Outlander* получи максималната оценка “пет звезди” за най-добри постижения по отношение на безопасността на пътниците в автомобила и пешеходците.

### ● Информация за *Outlander*

Изцяло новият *Outlander* бе пуснат на японския пазар през октомври 2012 г. Той се отличава с различни съвременни системи и функции за безопасност, включително:

- съвременни технологии за безопасност **e-Assist**<sup>\*1</sup>
- **RISE**<sup>\*2</sup> (купе с подсилена конструкция, която предпазва при удар)
- Седем SRS въздушни възглавници.

В допълнение към тези изключително ефективни системи за безопасност, леката конструкция на *Outlander* дава възможност да се постигне много нисък разход на гориво и екологично представяне на автомобила. В комбинация с елегантния интериор, изисканият екстериор и отлични работни параметри, *Outlander* очаквано се утвърди като SUV от най-висока класа, отличаващ се с отлични характеристики във всяко отношение.



- **Признание за “Здравина и безопасност”**

Следвайки мотото “Удоволствие от шофирането – към устойчиво бъдеще за всеки”, MMC насочи усилията си към производство на автомобили, които демонстрират отговорност към околната среда, осигуряват удоволствие от шофирането и високо ниво на здравина и безопасност – изисквания, обединени под названието **Drive@earth**. Тези награди от JNCAP са официално признание на постиженията на MMC в областта на съвремените технологии за създаване на автомобили, които се отличават със “здравина и безопасност”.

MMC се гордее с това постижение, но продължава да изпълнява своя ангажимент – за постигане на още по-високо ниво на безопасност на продуктите на компанията.

\*1: Названието “e-Assist”, което се използва само на японския пазар, се отнася за комбинация от съвременни технологии, вкл. FCM (Forward Collision Mitigation System), която при необходимост автоматично активира спирачките, за да се избегне или намалят последствията от евентуален удар с движещото се отпред превозно средство; LDW (система, която предупреждава шофьора при опасност от напускане на избраната пътна лента); както и ACC (адаптивен круиз-контрол) – базирана на радари система, която автоматично поддържа посочената от шофьора дистанция до движещия се отпред автомобил и намалява риска от удар при внезапно спиране.

\*2: Reinforced Impact Safety Evolution Body.